РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Старобарышевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

«09» октября 2017 года

№ 54

О внесении изменений в решение Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от «19» июня 2017 года № 44 «О передаче полномочий по решению отдельных вопросов местного значения муниципального района»

В соответствии с Уставом Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в решение Совета Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от «19» июня 2017 года № 44 «О передаче полномочий по решению вопросов местного значения муниципального района»:
- 1.1. в пункте 1 слова «исполнительному комитету поселения» заменить словами «органам местного самоуправления поселения», слова «исполнительного комитета» заменить словами «органов местного самоуправления»;
- 1.2. в пункте 2 слова «исполнительному комитету» заменить словом «Главе», слова «с исполнительным комитетом» заменить словами «с Главой».
- решение обнародовать на информационных Настоящее стендах расположенных по адресам: с. Старое Барышево, ул. Центральная, д.15; д. Картапа, ул. Школьная, д.10, а также путем размещения на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, официальном портале правовой информации Республики Татарстан информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан.

Глава Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района

И.Р.Зиганшин